@

CO
grinders

Reservedele til
AutoGrind
Digital

Billede Varenummer Beskrivelse af reservedelen

0T L LT
d! 44550022 Afstandsskrue

—
W"‘% 44551022 Afstandsskrue UT-S
# 75550012 Aksel modul AutoGrind
a/\:‘
75551012 Aksel modul AutoGrind-S
g 75560012 Akselmodul AutoGrind V3

inelco-grinders.com 1/6


https://inelco-grinders.com/

— —

oy -
y ==
A

—

75561012

44550010

44550011

75550013

75550035

75550030

44550018

75560120

75550023

75550020

75560020

Akselmodul AutoGrind-S V3

Blokering m/pal Autoslib

Blokeringsknap

Blokeringsmodul til AutoGrind

Draen set til AutoGrind

Dreenflaske saet

Dreenring

Elektrodeholder @ 1,0 — 4,0mm V3

Elektrodeholder til AutoGrind (til
75550001)

Elektrodeholder til AutoGrind (til
75550005)

Elektrodeholder til AutoGrind Digital V3

inelco-grinders.com

2/6



75550120

75551020

75561020

75551025

44550028

44491215

17110035

74300014

44550000

74673520

44550020

Elektrodeholder til AutoGrind-S, & 0,8 —
4,0 mm

Elektrodeholder til AutoGrind-S, & 4,8 —
8,0 mm

Elektrodeholder til AutoGrind-S, @ 4,8 —
8,0 mm V3

Elektrodeholder XL for AutoGrind-S, @ 4,8

— 8,0 mm

Fjeder baghold AutoGrind

Flaskeholder

Folietast AutoGrind

Forbindelseskabel

Hus Autoslib

Ledning 1,5'x200-Gul/grgn-6,3xa4

Leje AutoGrind

inelco-grinders.com

3/6



it b

17809010

44550002

44550021

75550011

74250014

44470213

44470316

44551300

40110511

44492510

75550005

Motor til AutoGrind

Motorhaette Autoslib

Motorleje AutoGrind

Motormodul for AutoGrind

Netleding 3%x1,0

O-ring @13%x1,5 mm

O-ring 16,5 x 1,5

Pakdase AutoGrind

Skrue M4x12 DIN 912

Slangefitting

Slibemodul for Auto-Grind V2

inelco-grinders.com

4/6



75560005 Slibemodul til AutoGrind Digital V3

75551005 Slibemodul til AutoGrind-S
75561005 Slibemodul til AutoGrind-S V3
‘ﬂz 44550019 Spaendskrue med dreen

O ﬂ O 75550019 Speendskrue med draen inkl. teetning
74491429 Stik Folietast Hun
75550006 Styre box AutoGrind/Digital
75550010 Styrekabel
44550017 Teflon skive

: (‘\r\ : 44550001 Top hus AutoGrind

o ——— 40310320 Unbrako M3x20

inelco-grinders.com



40310620 Unbrakoskrue CH M6x14

40310306 Unbrakoskrue M3x6

(. CO Industrivej 3 Tel.: (+45) 96 50 62 33
9690 Fjerritslev info@inelco-grinders.com

gl‘lnd'@l‘s Denmark

inelco-grinders.com 6/6


https://inelco-grinders.com/da//
mailto:info@inelco-grinders.com

	Inelco Grinders
	Reservedele til AutoGrind Digital


